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Curvatrice universale
Bending machine
Curvadora universal
Universale Rundbiegemaschine
Cintreuse universelle
Curvadora universal



TECHNISCHE DATEN
Universale Rundbiegemaschine für Profilen aus Alu oder 
Stahl.
Abmessungen: 71x70x137 cm.
Gewicht: 210 kg.

MITGELIEFERTES ZUBEHOER
Bedienungschlusseln.

SONDERZUBEHOER
Satz 3 Walzen aus Stahl.
Einphasig Motor.
1/2 mt. Akolon Stange fuer Walzen.
Die technischen Daten sind unverbindlich.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Curvadora universal para la ejecución de curvas 
con perfiles de aluminio, y hierro mediante rodillos 
de guía.
Dimensiones: 71x70x137 cm.
Peso: 210 kg.

ACCESSORIOS INCLUIDO
Llaves de servicio.

OPCIONALES
Juego rodillos de hierro.
Motor monofásico.
1/2 mt. Barra de akolon para la fabricación de 
rodillos.
Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin 
previo aviso.

TECHNICAL DATA
Bending machine for forming arcs and circles 
simultaneously. Bending operations by means of 
2xmotorgears.
Overall dimensions: 71x70x137 cm.
Weight: 210 kg.

STANDARD EQUIPMENT:
Service spanners.

OPTIONALS
Set 3 steel rollers for bending steel.
Single phase motor.
1/2 mtr. Akolon bar for manufacturing 
set of rollers.
We reserve the right to make modifications.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Curvatrice universale per l’esecuzione di cerchi e centine 
di profili in alluminio, leghe leggere e ferro mediante rulli 
a guide.
Ingombro: 71x70x137 cm.
Peso: 210 kg.

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Chiavi di servizio.

ACCESSORI A RICHIESTA
Serie rulli in ferro.
Motore monofase.
1/2 mt. Barra in akolon per la produzione di rulli.
Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.
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DADOS TECNICOS
Curvadora universal para curvar perfis de aluminio 
e ferro com rolos.
Dimensões exteriores: 71x70x137 cm.
Peso bruto: 210 Kg.

EQUIPAMENTO STANDARD
Chaves de serviço.

OPÇÕES
Série de rolos em ferro.
Motor monofàsico.
1/2 mt. De teflon para fazer os rolos.
Reservamos o direito de fazer modificações sem aviso prévio.

DONNÉES TECHNIQUES
Cintreuse universelle pour l’execution d’arcs et cintres 
de profilés en aluminium, alliages legeres et fer par ga-
lets.
Encombrement: 71x70x137 cm.
Poids: 210 kg.

EQUIPEMENT STANDARD
Clès de service.

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Jeu de galets en acier.
Moteur monophasé.
1/2 mt. Barre en akolon.
Nous réservons le droit de modifier sans préavis.
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ABCD Machinery srl
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Tel.   +39 0541 905810
Fax   +39 0541 905840
info@abcdmachinery.com
www.abcdmachinery.com

The Companies

ALTECH

ALMACH

Progettazione, produzione e distribuzione di 
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC, 
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente 
avanzate.

Design, manufacture and marketing of machinery 
for processing Aluminium, PVC, Steel and Wood, 
using technologically advanced solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria 
para la elaboración de Aluminio, PVC, Acero 
y Madera, con soluciones tecnológicamente 
avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und 
Holz.

Conception, production et distribution de 
machines pour le traitement de l’aluminium, du 
PVC, de l’Acier et du Bois, avec des solutions à 
technologie avancée.

Concepção, produção e distribuição de máqui-
nas para processamento de Alumínio, PVC, Aço 
e Madeira, com soluções tecnologicamente 
avançadas.


